
  Kekec, planinarjenje in pohodništvo  
 
 
 

vabi na planinski izlet  

KDAJ: v soboto, 14. 1. 2012 

KAM: na SV. DUH (1213 m) in KRIŽNO GORO 

(1168 m) 
KJE SE DOBIMO: ob 8. uri na parkirišču Dolgi most-Vič 

  
 
Iz vasi Podkraj, ki leži 600 m nad morjem, bomo do vrha Sv. Duha in Križne gore 
prehodili 483 višinskih metrov (do sv. Duha 413 in dodatnih 70 m do Križne gore), ter 
za hojo porabili približno tri ure. Oblekli se bomo v topla oblačila, se primerno obuli, za 
lažjo hojo pa uporabili pohodne palice. V nahrbtnik (ob drugem) priložimo malico in 
pijačo. Pot je srednje zahtevna (na določenih mestih precej strmo, a le za kratek čas) 
in je dobro označena, ogledamo si jo lahko v Atlasu Slovenije, na strani 157, ki je izšel 
leta 2005. 
 

S parkirišča na Viču se bomo do Podkraja ( slikovita vasica, ki leži ob stari rimski 
cesti iz Ljubljane proti Rimu, v zgornjem delu doline Bele) zapeljali po regionalni 

(stari) cesti skozi Vrhniko, Logatec in v Kalcah zavili levo v smeri Cola in 
Podkraja (ali po cesti Postojna – Bukovje – Podkraj, za tiste, ki so iz notranjsko-
primorske regije). Pri tabli, ki označuje konec naselja Podkraj, na desni strani 

ceste parkiramo (parkirišč je malo). Od tu gremo nekaj korakov po cesti v smeri 
Cola in že opazimo kažipot za Sv. Duh in Javornik, ki nas usmeri desno v pobočje 

teh dveh vrhov. Od tu dalje sledimo številnim markacijam, ki jih je dovolj in 
kažipotom. Med potjo se odločimo, ali najprej obiščemo Križno goro ali Sv. Duh.  
Cerkev sv. Duha je stisnjena ob hrib in nudi pohodnikom le malo prostora. Ob 

cerkvi so klopi za počitek, po dveh kratkih strmih vzponih do nje. Od tu ni širnih 
razgledov, vidi se le Vipavska dolina in hribi južno od nje, ob lepem vremenu pa 

celo morje vse tja do Benetk. Križna gora je pravo razgledišče in nas bo očarala. 
Pot je razgledna, pelje pa predvsem po kraških travnikih in deloma po gozdovih. 
V slabem vremenu je drsna, previdnost ni odveč. V primeru, da bi bilo tu slabo 

vreme (močna burja ali poledenelost poti), se bomo odpravili na Pivško in sicer 
na Sv. Trojico, ki je nekoliko lažja, ne glede na slabe vremenske razmere. 

Sestopili bomo deloma po poti vzpona oziroma bomo hodili nekoliko naokrog 
(krožna pot). 
 
Udeležbo potrdite pri Andreji Peček, interna št. 3302 ali 031 287 017, do četrtka, 12. 1. 
2012. Glede na to, da je parkirišč ob izhodišču malo, bi bilo primerno, da se 
dogovorimo o tem, kdo bi se s kom peljal na izlet. 
  
ŠKD Modrin izbere turo, razpiše izlet in organizira vodenje. Udeležba je prostovoljna, 
udeleženci na izletu niso zavarovani prek društva. 
 


